
Quest ce que le cadeau  A' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
6 × 2 = 2 × 3 = 6 × 7 =3 × 9 = 6 × 6 = 8 × 9 =10 × 5 = 2 × 10 = 9 × 2 =3 × 10 = 5 × 10 = 5 × 6 =5 × 5 = 8 × 6 = 3 × 9 =3 × = 24 10 × = 30 9 × = 4510 × = 20 9 × = 36 8 × = 482 × = 10 8 × = 56 5 × = 207 × = 28 3 × = 12 7 × = 634 × = 36 8 × = 24 8 × = 24× 9 = 54 × 6 = 30 × 10 = 60× 6 = 48 × 5 = 15 × 7 = 56× 8 = 64 × 6 = 42 × 9 = 27× 4 = 16 × 3 = 30 × 10 = 40× 10 = 30 × 10 = 60 × 8 = 16

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  A  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
6 × 2 = 12 2 × 3 = 6 6 × 7 = 423 × 9 = 27 6 × 6 = 36 8 × 9 = 7210 × 5 = 50 2 × 10 = 20 9 × 2 = 183 × 10 = 30 5 × 10 = 50 5 × 6 = 305 × 5 = 25 8 × 6 = 48 3 × 9 = 273 × 8 = 24 10 × 3 = 30 9 × 5 = 4510 × 2 = 20 9 × 4 = 36 8 × 6 = 482 × 5 = 10 8 × 7 = 56 5 × 4 = 207 × 4 = 28 3 × 4 = 12 7 × 9 = 634 × 9 = 36 8 × 3 = 24 8 × 3 = 246 × 9 = 54 5 × 6 = 30 6 × 10 = 608 × 6 = 48 3 × 5 = 15 8 × 7 = 568 × 8 = 64 7 × 6 = 42 3 × 9 = 274 × 4 = 16 10 × 3 = 30 4 × 10 = 403 × 10 = 30 6 × 10 = 60 2 × 8 = 16

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  B' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
9 × 6 = 5 × 4 = 5 × 9 =7 × 7 = 4 × 5 = 7 × 7 =8 × 5 = 10 × 10 = 4 × 2 =10 × 9 = 7 × 8 = 3 × 4 =2 × 4 = 5 × 2 = 9 × 4 =8 × = 40 6 × = 54 5 × = 103 × = 21 5 × = 50 7 × = 708 × = 24 10 × = 20 3 × = 186 × = 48 4 × = 32 7 × = 704 × = 32 6 × = 42 5 × = 10× 4 = 40 × 4 = 28 × 6 = 30× 5 = 45 × 2 = 14 × 8 = 40× 7 = 42 × 3 = 24 × 9 = 90× 3 = 18 × 6 = 12 × 3 = 24× 4 = 24 × 8 = 64 × 10 = 60

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  B  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
9 × 6 = 54 5 × 4 = 20 5 × 9 = 457 × 7 = 49 4 × 5 = 20 7 × 7 = 498 × 5 = 40 10 × 10 = 100 4 × 2 = 810 × 9 = 90 7 × 8 = 56 3 × 4 = 122 × 4 = 8 5 × 2 = 10 9 × 4 = 368 × 5 = 40 6 × 9 = 54 5 × 2 = 103 × 7 = 21 5 × 10 = 50 7 × 10 = 708 × 3 = 24 10 × 2 = 20 3 × 6 = 186 × 8 = 48 4 × 8 = 32 7 × 10 = 704 × 8 = 32 6 × 7 = 42 5 × 2 = 1010 × 4 = 40 7 × 4 = 28 5 × 6 = 309 × 5 = 45 7 × 2 = 14 5 × 8 = 406 × 7 = 42 8 × 3 = 24 10 × 9 = 906 × 3 = 18 2 × 6 = 12 8 × 3 = 246 × 4 = 24 8 × 8 = 64 6 × 10 = 60

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  C' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
6 × 8 = 8 × 10 = 4 × 5 =7 × 2 = 6 × 10 = 8 × 3 =10 × 6 = 9 × 5 = 7 × 6 =2 × 7 = 6 × 5 = 4 × 7 =4 × 4 = 9 × 6 = 7 × 3 =6 × = 12 5 × = 35 4 × = 4010 × = 40 6 × = 12 2 × = 123 × = 6 10 × = 80 6 × = 483 × = 21 4 × = 8 5 × = 405 × = 50 7 × = 56 5 × = 25× 9 = 63 × 8 = 40 × 4 = 28× 9 = 45 × 8 = 48 × 10 = 30× 6 = 18 × 5 = 30 × 6 = 60× 4 = 16 × 2 = 16 × 3 = 24× 3 = 15 × 10 = 30 × 3 = 24

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  C  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
6 × 8 = 48 8 × 10 = 80 4 × 5 = 207 × 2 = 14 6 × 10 = 60 8 × 3 = 2410 × 6 = 60 9 × 5 = 45 7 × 6 = 422 × 7 = 14 6 × 5 = 30 4 × 7 = 284 × 4 = 16 9 × 6 = 54 7 × 3 = 216 × 2 = 12 5 × 7 = 35 4 × 10 = 4010 × 4 = 40 6 × 2 = 12 2 × 6 = 123 × 2 = 6 10 × 8 = 80 6 × 8 = 483 × 7 = 21 4 × 2 = 8 5 × 8 = 405 × 10 = 50 7 × 8 = 56 5 × 5 = 257 × 9 = 63 5 × 8 = 40 7 × 4 = 285 × 9 = 45 6 × 8 = 48 3 × 10 = 303 × 6 = 18 6 × 5 = 30 10 × 6 = 604 × 4 = 16 8 × 2 = 16 8 × 3 = 245 × 3 = 15 3 × 10 = 30 8 × 3 = 24

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  D' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
5 × 10 = 2 × 5 = 10 × 6 =8 × 9 = 7 × 7 = 3 × 8 =9 × 2 = 9 × 7 = 4 × 2 =3 × 9 = 4 × 3 = 9 × 4 =6 × 3 = 5 × 10 = 4 × 8 =8 × = 16 8 × = 56 8 × = 487 × = 14 4 × = 16 3 × = 217 × = 35 10 × = 80 3 × = 249 × = 63 4 × = 24 4 × = 84 × = 40 2 × = 20 10 × = 90× 9 = 72 × 9 = 63 × 10 = 100× 10 = 50 × 5 = 50 × 9 = 54× 9 = 18 × 2 = 18 × 4 = 24× 10 = 50 × 4 = 28 × 10 = 100× 7 = 63 × 7 = 63 × 6 = 24

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  D  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
5 × 10 = 50 2 × 5 = 10 10 × 6 = 608 × 9 = 72 7 × 7 = 49 3 × 8 = 249 × 2 = 18 9 × 7 = 63 4 × 2 = 83 × 9 = 27 4 × 3 = 12 9 × 4 = 366 × 3 = 18 5 × 10 = 50 4 × 8 = 328 × 2 = 16 8 × 7 = 56 8 × 6 = 487 × 2 = 14 4 × 4 = 16 3 × 7 = 217 × 5 = 35 10 × 8 = 80 3 × 8 = 249 × 7 = 63 4 × 6 = 24 4 × 2 = 84 × 10 = 40 2 × 10 = 20 10 × 9 = 908 × 9 = 72 7 × 9 = 63 10 × 10 = 1005 × 10 = 50 10 × 5 = 50 6 × 9 = 542 × 9 = 18 9 × 2 = 18 6 × 4 = 245 × 10 = 50 7 × 4 = 28 10 × 10 = 1009 × 7 = 63 9 × 7 = 63 4 × 6 = 24

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  E' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
3 × 10 = 10 × 3 = 8 × 5 =3 × 10 = 10 × 6 = 8 × 9 =9 × 8 = 6 × 6 = 4 × 8 =7 × 2 = 8 × 9 = 5 × 10 =2 × 8 = 10 × 9 = 3 × 10 =10 × = 60 4 × = 36 3 × = 97 × = 49 10 × = 50 5 × = 302 × = 6 9 × = 72 6 × = 1810 × = 50 10 × = 90 7 × = 286 × = 36 5 × = 10 8 × = 72× 7 = 28 × 10 = 90 × 4 = 36× 9 = 45 × 4 = 36 × 5 = 45× 9 = 18 × 3 = 21 × 5 = 25× 8 = 72 × 5 = 15 × 3 = 6× 9 = 27 × 7 = 21 × 3 = 24

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  E  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
3 × 10 = 30 10 × 3 = 30 8 × 5 = 403 × 10 = 30 10 × 6 = 60 8 × 9 = 729 × 8 = 72 6 × 6 = 36 4 × 8 = 327 × 2 = 14 8 × 9 = 72 5 × 10 = 502 × 8 = 16 10 × 9 = 90 3 × 10 = 3010 × 6 = 60 4 × 9 = 36 3 × 3 = 97 × 7 = 49 10 × 5 = 50 5 × 6 = 302 × 3 = 6 9 × 8 = 72 6 × 3 = 1810 × 5 = 50 10 × 9 = 90 7 × 4 = 286 × 6 = 36 5 × 2 = 10 8 × 9 = 724 × 7 = 28 9 × 10 = 90 9 × 4 = 365 × 9 = 45 9 × 4 = 36 9 × 5 = 452 × 9 = 18 7 × 3 = 21 5 × 5 = 259 × 8 = 72 3 × 5 = 15 2 × 3 = 63 × 9 = 27 3 × 7 = 21 8 × 3 = 24

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  F' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
8 × 3 = 9 × 6 = 7 × 3 =9 × 9 = 5 × 9 = 6 × 5 =3 × 9 = 6 × 4 = 6 × 5 =9 × 5 = 6 × 5 = 9 × 6 =6 × 2 = 10 × 4 = 2 × 9 =9 × = 54 5 × = 15 4 × = 408 × = 72 8 × = 48 6 × = 125 × = 50 5 × = 50 9 × = 2710 × = 90 6 × = 12 9 × = 363 × = 6 8 × = 72 9 × = 27× 8 = 80 × 5 = 25 × 6 = 18× 4 = 20 × 4 = 16 × 3 = 30× 8 = 64 × 7 = 49 × 10 = 50× 6 = 24 × 10 = 30 × 2 = 14× 3 = 18 × 3 = 27 × 2 = 14

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  F  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
8 × 3 = 24 9 × 6 = 54 7 × 3 = 219 × 9 = 81 5 × 9 = 45 6 × 5 = 303 × 9 = 27 6 × 4 = 24 6 × 5 = 309 × 5 = 45 6 × 5 = 30 9 × 6 = 546 × 2 = 12 10 × 4 = 40 2 × 9 = 189 × 6 = 54 5 × 3 = 15 4 × 10 = 408 × 9 = 72 8 × 6 = 48 6 × 2 = 125 × 10 = 50 5 × 10 = 50 9 × 3 = 2710 × 9 = 90 6 × 2 = 12 9 × 4 = 363 × 2 = 6 8 × 9 = 72 9 × 3 = 2710 × 8 = 80 5 × 5 = 25 3 × 6 = 185 × 4 = 20 4 × 4 = 16 10 × 3 = 308 × 8 = 64 7 × 7 = 49 5 × 10 = 504 × 6 = 24 3 × 10 = 30 7 × 2 = 146 × 3 = 18 9 × 3 = 27 7 × 2 = 14

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  G' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
6 × 9 = 4 × 4 = 6 × 4 =8 × 3 = 8 × 7 = 4 × 7 =4 × 2 = 6 × 3 = 9 × 2 =9 × 7 = 3 × 7 = 4 × 6 =5 × 6 = 6 × 3 = 4 × 5 =7 × = 21 5 × = 25 6 × = 129 × = 72 9 × = 36 8 × = 569 × = 45 10 × = 50 6 × = 122 × = 16 2 × = 12 6 × = 128 × = 72 8 × = 24 5 × = 45× 10 = 40 × 6 = 36 × 3 = 6× 2 = 18 × 9 = 81 × 7 = 42× 7 = 42 × 8 = 32 × 10 = 40× 5 = 30 × 7 = 56 × 8 = 48× 7 = 28 × 3 = 6 × 8 = 40

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  G  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
6 × 9 = 54 4 × 4 = 16 6 × 4 = 248 × 3 = 24 8 × 7 = 56 4 × 7 = 284 × 2 = 8 6 × 3 = 18 9 × 2 = 189 × 7 = 63 3 × 7 = 21 4 × 6 = 245 × 6 = 30 6 × 3 = 18 4 × 5 = 207 × 3 = 21 5 × 5 = 25 6 × 2 = 129 × 8 = 72 9 × 4 = 36 8 × 7 = 569 × 5 = 45 10 × 5 = 50 6 × 2 = 122 × 8 = 16 2 × 6 = 12 6 × 2 = 128 × 9 = 72 8 × 3 = 24 5 × 9 = 454 × 10 = 40 6 × 6 = 36 2 × 3 = 69 × 2 = 18 9 × 9 = 81 6 × 7 = 426 × 7 = 42 4 × 8 = 32 4 × 10 = 406 × 5 = 30 8 × 7 = 56 6 × 8 = 484 × 7 = 28 2 × 3 = 6 5 × 8 = 40

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  H' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
9 × 8 = 2 × 6 = 8 × 4 =9 × 4 = 2 × 9 = 6 × 6 =8 × 7 = 10 × 8 = 5 × 8 =7 × 5 = 8 × 8 = 2 × 7 =9 × 4 = 6 × 3 = 4 × 2 =10 × = 20 6 × = 24 6 × = 428 × = 32 7 × = 42 2 × = 109 × = 27 3 × = 18 9 × = 637 × = 28 4 × = 20 6 × = 125 × = 10 7 × = 14 2 × = 16× 9 = 45 × 7 = 28 × 6 = 30× 2 = 6 × 6 = 12 × 9 = 54× 3 = 15 × 6 = 54 × 8 = 64× 4 = 36 × 8 = 16 × 2 = 10× 3 = 12 × 7 = 56 × 3 = 12

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  H  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
9 × 8 = 72 2 × 6 = 12 8 × 4 = 329 × 4 = 36 2 × 9 = 18 6 × 6 = 368 × 7 = 56 10 × 8 = 80 5 × 8 = 407 × 5 = 35 8 × 8 = 64 2 × 7 = 149 × 4 = 36 6 × 3 = 18 4 × 2 = 810 × 2 = 20 6 × 4 = 24 6 × 7 = 428 × 4 = 32 7 × 6 = 42 2 × 5 = 109 × 3 = 27 3 × 6 = 18 9 × 7 = 637 × 4 = 28 4 × 5 = 20 6 × 2 = 125 × 2 = 10 7 × 2 = 14 2 × 8 = 165 × 9 = 45 4 × 7 = 28 5 × 6 = 303 × 2 = 6 2 × 6 = 12 6 × 9 = 545 × 3 = 15 9 × 6 = 54 8 × 8 = 649 × 4 = 36 2 × 8 = 16 5 × 2 = 104 × 3 = 12 8 × 7 = 56 4 × 3 = 12

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  I' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
10 × 4 = 9 × 10 = 2 × 3 =6 × 3 = 2 × 10 = 6 × 10 =7 × 2 = 2 × 2 = 2 × 6 =3 × 2 = 2 × 4 = 9 × 7 =6 × 3 = 8 × 6 = 3 × 8 =8 × = 80 5 × = 50 4 × = 89 × = 27 8 × = 48 7 × = 6310 × = 60 8 × = 40 10 × = 208 × = 40 7 × = 63 7 × = 493 × = 24 5 × = 20 8 × = 48× 10 = 20 × 4 = 20 × 8 = 56× 9 = 27 × 2 = 16 × 8 = 40× 9 = 90 × 2 = 4 × 8 = 40× 6 = 30 × 7 = 63 × 9 = 45× 4 = 12 × 10 = 70 × 2 = 16

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  I  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
10 × 4 = 40 9 × 10 = 90 2 × 3 = 66 × 3 = 18 2 × 10 = 20 6 × 10 = 607 × 2 = 14 2 × 2 = 4 2 × 6 = 123 × 2 = 6 2 × 4 = 8 9 × 7 = 636 × 3 = 18 8 × 6 = 48 3 × 8 = 248 × 10 = 80 5 × 10 = 50 4 × 2 = 89 × 3 = 27 8 × 6 = 48 7 × 9 = 6310 × 6 = 60 8 × 5 = 40 10 × 2 = 208 × 5 = 40 7 × 9 = 63 7 × 7 = 493 × 8 = 24 5 × 4 = 20 8 × 6 = 482 × 10 = 20 5 × 4 = 20 7 × 8 = 563 × 9 = 27 8 × 2 = 16 5 × 8 = 4010 × 9 = 90 2 × 2 = 4 5 × 8 = 405 × 6 = 30 9 × 7 = 63 5 × 9 = 453 × 4 = 12 7 × 10 = 70 8 × 2 = 16

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  J' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
4 × 10 = 8 × 9 = 5 × 6 =8 × 7 = 8 × 9 = 7 × 6 =10 × 4 = 5 × 4 = 4 × 7 =3 × 7 = 2 × 7 = 5 × 5 =10 × 4 = 3 × 2 = 6 × 3 =7 × = 42 2 × = 14 2 × = 162 × = 8 3 × = 9 8 × = 163 × = 12 2 × = 6 10 × = 6010 × = 60 2 × = 10 6 × = 429 × = 63 9 × = 54 2 × = 16× 10 = 50 × 2 = 4 × 10 = 20× 3 = 9 × 9 = 45 × 7 = 56× 2 = 6 × 6 = 18 × 6 = 30× 7 = 70 × 7 = 49 × 5 = 30× 10 = 70 × 4 = 24 × 8 = 24

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  J  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
4 × 10 = 40 8 × 9 = 72 5 × 6 = 308 × 7 = 56 8 × 9 = 72 7 × 6 = 4210 × 4 = 40 5 × 4 = 20 4 × 7 = 283 × 7 = 21 2 × 7 = 14 5 × 5 = 2510 × 4 = 40 3 × 2 = 6 6 × 3 = 187 × 6 = 42 2 × 7 = 14 2 × 8 = 162 × 4 = 8 3 × 3 = 9 8 × 2 = 163 × 4 = 12 2 × 3 = 6 10 × 6 = 6010 × 6 = 60 2 × 5 = 10 6 × 7 = 429 × 7 = 63 9 × 6 = 54 2 × 8 = 165 × 10 = 50 2 × 2 = 4 2 × 10 = 203 × 3 = 9 5 × 9 = 45 8 × 7 = 563 × 2 = 6 3 × 6 = 18 5 × 6 = 3010 × 7 = 70 7 × 7 = 49 6 × 5 = 307 × 10 = 70 6 × 4 = 24 3 × 8 = 24
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